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※複数のご提案をされる場合は、各々個別の様式にご記入ください（１つの提案について１様式）。
※提出の際、赤字を削除してください。
提案内容（必要に応じ適宜様式で図表等、補足説明資料を添付してください。）
	１．件名：（※お手数ですが、ヘッダ部にも件名を記載してください。）



２．2030年頃以降に実現すべき革新的な社会像や解決すべき社会課題と、それらを具体化するための実証実験や社会実装などの取組の内容をご説明ください。
（ご提案内容の革新性や国の施策として実施する必要性等にも触れながら、簡潔に記載してください。）



３．２．の内容を実現するための技術開発課題、実現を望むBeyond ５G通信サービス、達成すべき通信スペック等がありましたら、ご説明ください。
（現在の課題に触れながら、2030年頃に実現を望む具体的なサービス内容、数値目標等も記載してください。）



４．実証実験や社会実装を進めていくための異業種等との連携についてイメージをお持ちであれば、具体的にご説明ください。
（技術の利用者として技術の提供側に協力可能な内容、実証実験のイメージ、社会実装の内容や時期等について具体的に記載してください。）



５．目指す革新的な社会像が実現することで期待される社会的・経済的効果についてご説明ください。





必要に応じて説明行数を適宜ご調整ください。
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